
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 15/12/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ: «Δομές Υγείας στην Καρδίτσα προ κατάρρευσης» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Με έκδηλες τις ανησυχίες, για τα ζητήματα υπολειτουργίας και υποβάθμισης του 
Νοσοκομείου και των Δομών Υγείας της Καρδίτσας, λαός και τοπικοί Φορείς της πόλης 
διοργάνωσαν, πρόσφατα, συλλαλητήριο στην κεντρική της πλατεία. Κατά την διάρκειά 
του, ομιλητές εξέθεσαν και υπογράμμισαν χρόνια και σύγχρονα μείζονα θέματα που 
άπτονται της λειτουργίας των Δομών Υγείας. Μεταξύ αυτών, αναφέρθηκαν στους 
διασωληνωμένους ασθενείς εκτός ΜΕΘ, οι οποίοι αποθνήσκουν, πριν προλάβουν να 
βρεθούν κλίνες, λόγω του ότι, όλες είναι κατειλημμένες. Χαρακτηριστικά και ενδεικτικά 
δήλωσε ένας εκ των εκπροσώπων σε απόσπασμα της ομιλίας του, που απηχεί το 
σύνολο των ομιλιών των συμμετεχόντων του συλλαλητηρίου, ότι: «...το νοσοκομείο με 
δύο κλινικές COVID 60 κλινών έχει φτάσει ήδη έως και τους 70 νοσηλευόμενους. Οι 
γιατροί είναι εξαντλημένοι, γιατί εδώ και ενάμιση χρόνο βρίσκονται στην πρώτη γραμμή, 
ενώ το ελλιπές προσωπικό μετά βίας βγάζει τις απαραίτητες βάρδιες, κατάσταση που 
χειροτερεύει από τις επαναλαμβανόμενες νοσήσεις, αφού δουλεύουν συνεχόμενα 6/ωρα 
με την ίδια στολή, χωρίς διάλειμμα…» και επιπροσθέτως ότι: «…Κινδυνεύουν 
ταυτόχρονα ασθενείς με άλλες παθήσεις, γιατί, ενώ οι ανάγκες έχουν συσσωρευτεί 
εξαιτίας αυτής της πολιτικής, οι δημόσιες δομές υγείας δεν έχουν ενισχυθεί με 
προσωπικό και εξοπλισμούς…». 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Προτίθεσθε να προσλάβετε νέους γιατρούς στις Μονάδες Φροντίδας της Υγείας στην 
Καρδίτσα, ώστε να αντιμετωπίσετε το σοβαρότερο από τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζουν οι εκεί Δομές Υγείας και εν γένει, η Δημόσια Υγεία της πόλης; 
 
2. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε εν τέλει, ώστε να λύσετε τα ανωτέρω προβλήματα, 
που αντιμετωπίζουν οι Δομές Υγείας και εν γένει η Δημόσια Υγεία της Καρδίτσας; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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